



**ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

Γραφείο Γενικής Διευθύντριας



Αρ. Φακ.: 05.06.025

20 Απριλίου 2022

Προς: Πανεπιστήμιο "Νεάπολις" Πάφου

**Θέμα: Έναρξη προγράμματος «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των
Αντιπροσώπων»**

Αξιότιμε κύριε/κυρία

Η Βουλή των Αντιπροσώπων, στο πλαίσιο των εξαγγελθέντων στόχων της Προέδρου της Βουλής κ. Αννίτας Δημητρίου, από τη φετινή χρονιά θα παράσχει την ευκαιρία σε προπτυχιακούς φοιτητές Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων» κατά το πρότυπο ξένων κοινοβουλίων, αλλά και άλλων θεσμικών οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στόχος είναι η εξοικείωση των νέων με τις εργασίες του νομοθετικού σώματος, η διεύρυνση των γνώσεών τους γύρω από το κοινοβουλευτικό γίγνεσθαι και τις αξίες της δημοκρατίας και γενικά η προετοιμασία τους, ώστε να καταστούν ενεργοί πολίτες μέσω της ανάπτυξης και ενδυνάμωσης σχέσεων Βουλής - πολιτών.

Συναφώς, η Βουλή έχει τη δυνατότητα να δεχθεί φοιτητές του πανεπιστημίου σας, οι οποίοι έχουν συμπληρώσει το δεύτερο έτος σπουδών, για δίμηνη πρακτική άσκηση (Ιούνιος-Ιούλιος 2022) σε συναφή με τις εργασίες της Βουλής κλάδο σπουδών. Ο συνολικός αριθμός των προπτυχιακών φοιτητών Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων δυναμένων να πραγματοποιούν πρακτική άσκηση έχει προς το παρόν οριστεί στους δεκαπέντε (15) κατ' έτος, σύμφωνα με τις παρούσες δυνατότητες της Βουλής.

Νοείται ότι, σε περίπτωση μεγάλου αριθμού υποψηφίων, η επιλογή θα γίνεται βάσει των αναγκών και των δυνατοτήτων των υπηρεσιών της Βουλής των Αντιπροσώπων, λαμβανομένων υπόψη της σχετικότητας του κλάδου σπουδών του υποψηφίου, του χρόνου υποβολής του σχετικού αιτήματος και της προσωπικής δήλωσης ενδιαφέροντος του υποψηφίου που περιλαμβάνεται στην αίτηση. Η αίτηση, καθώς και περαιτέρω πληροφορίες βρίσκονται αναρτημένα στην επίσημη ιστοσελίδα της Βουλής.

Οι φοιτητές καθ' όλη τη διάρκεια της άσκησης τους θα τοποθετηθούν σε επιμέρους υπηρεσία της Βουλής, ήτοι Υπηρεσία Κοινοβουλευτικών Επιτροπών, Υπηρεσία

Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων, Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων, Υπηρεσία Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, Υπηρεσία Επικοινωνίας και Γραφείο Προέδρου της Βουλής, ανάλογα με το εξειδικευμένο πεδίο γνώσης και το ενδιαφέρον εκάστου. Σε περίπτωση ενδιαφέροντος γενικής κατεύθυνσης, ο φοιτητής θα τοποθετείται σε κάθε μία από τις υπηρεσίες της Βουλής που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα διαδοχικά και για διάστημα όχι μικρότερο των δύο (2) εβδομάδων σε κάθε υπηρεσία.

Ως ημερομηνία έναρξης του προγράμματος έχει καθορισθεί η 1^η Ιουνίου του 2022. Ως εκ τούτου παρακαλείσθε, όπως κοινοποιήσετε την παρούσα επιστολή στους φοιτητές των συναφών με τις αρμοδιότητες των υπηρεσιών της Βουλής τμημάτων του πανεπιστημίου, ώστε όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο υπό αναφορά πρόγραμμα μέχρι τις **12 Μαΐου 2022**, να υποβάλουν-

- τη σχετική **αίτηση**, η οποία βρίσκεται αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα της Βουλής στον σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση» και
- τη **βεβαίωση** συμπλήρωσης των δύο (2) πρώτων τουλάχιστον ετών των σπουδών τους σε Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα αναγνωρισμένο από την Κυπριακή Δημοκρατία, σε κλάδο συναφή με τις εξουσίες της Βουλής και τις αρμοδιότητες των υπηρεσιών της.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Παναγιώτα Χατζησίμου, Ανώτερη Λειτουργό Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407338) ή τον κ. Αντρέα Παπαγιάννη, Λειτουργό Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων Α΄ (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407187) ή την κ. Ηλέκτρα Καραγιάννη, Ανώτερη Στενογράφο Βουλής (τηλέφωνο επικοινωνίας: 22407292) ή μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης internship@parliament.cy.

Αναφέροντας τα πιο πάνω, προσβλέπουμε ότι η καθιέρωση του υπό αναφορά προγράμματος υπό τη δεδομένη μορφή θα συμβάλει τα μέγιστα στην ανάπτυξη ενεργών πολιτών και στην εμπάθυση του γνωσιολογικού υποβάθρου των ενδιαφερόμενων φοιτητών.

Με εκτίμηση


Τασούλα Ιερωνυμίδου

Γενική Διευθύντρια